

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dorogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 10. napján a községi önkormányzat tanácskozó termében tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Kővári Lászlóné polgármester,
Mátrainé Kalmár Lilla alpolgármester,
Bakosné Szabó Katalin,
Orcskai Gergő képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Damkó Lilla jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Bornai Attiláné

Kővári Lászlóné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van. Az ülést 15⁰⁰ órakor megnyitja.

Kővári Lászlóné polgármester az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Mátrainé Kalmár Lilla és Bakosné Szabó Katalin képviselőket kéri fel.

A képviselők a felkérést elfogadták.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Mátrainé Kalmár Lilla és Bakosné Szabó Katalin képviselőket megválasztotta.

Ezt követően szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő napirendet fogadta el.

Napirendi pont:

1. VIS MAIOR pályázat benyújtása
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester

1. napirendi pont tárgyalása

VIS MAIOR pályázat benyújtása

Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester

Kővári Lászlóné polgármester ismertette, hogy e héten hétfőn villámárvíz volt a községben, az Újtelepen. a Kossuth úton és a Rákóczi út egy részén a külterületi mezőgazdasági földekről rendkívüli mennyiségű víz – iszapos termőföldet hozva magával – hömpölygött a lakóházak előtti úton, árkokban, iszappal eltömítve az árkokat és elöntve egyes lakóingatlanokat, kerteket. A lezúduló víz földet, iszapot hozva eltorlaszolta és elöntötte az 1111. hrsz-tól az 1117. hrsz-ig, továbbá 1132. hrsz-tól az 1123. hrsz-ig terjedő ingatlanok előtti árkokat, utat, továbbá a Rákóczi út 1123. hrsz-ú ingatlan határos részét. Ezek a szakaszokon több lakóingatlant, annak udvarát, kertjét és a lakóépületek mélyebben fekvő részét árasztotta el a víz és iszapos föld. A nagy mértékű lezúduló víz és főként iszapos termőföld, hordalék által okozott károk miatt még aznap 9 órakor III. fokú árvízvédelmi készültséget rendeltem el, amelyet a mai napon 15 órától megszüntettem.

Javaslom Vis Maior pályázati támogatásra nyújtunk be igényt. A védekezés, helyreállítás azonnal meg kellett, hogy történjen. A védekezést mindenképp meg kellett tenni a későbbi károk elhárítása érdekében. A pályázatban elszámolható tervezett összeg 1100/e Ft lenne, melyet nagy valószínűséggel 100%-ban támogatnak. Jelenleg már az utak le vannak takarítva, és szinte végig van takarítva az árok mindkét oldalán, de szükség szerint még folytatják a védekezési munkálatokat.

A képviselők megvitatták az előterjesztést, tapasztalataikat és egyetértettek abban, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön.

Kővári Lászlóné polgármester kéri a képviselőket, hogy az előterjesztésnek megfelelően a Vis Maior pályázat benyújtását szavazzák meg.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2025. (IX.10.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás** címen pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: 2025. szeptember 8. napján történt rendkívüli esőzés által okozott árvíz elleni védekezés.

A káresemény leírása és helye: 2025. szeptember 8. napján 8 óra órától a Kossuth úton és a Rákóczi út egy részén a külterületi mezőgazdasági földekről rendkívüli mennyiségű víz – iszapos termőföldet hozva magával – hömpölygött a lakóházak előtti úton, árkokban, iszappal eltömítve az árkokat és elöntve egyes lakóingatlanokat, kerteket a rendkívüli esőzések következtében kialakult villámárvíz miatt. A lezúduló víz földet, iszapot hozva eltorlaszolta és elöntötte az 1111. hrsz-tól az 1117. hrsz-ig, továbbá 1132. hrsz-tól az 1123. hrsz-ig terjedő ingatlanok előtti árkokat, utat, továbbá a Rákóczi út 1123. hrsz-ú ingatlannal határos részét. Ezekben a szakaszokon több lakóingatlan, annak udvarát, kertjét és a lakóépületek mélyebben fekvő részét árasztotta el a víz és iszapos föld (1113. hrsz., 1114. hrsz., 1129. hrsz., 1128. hrsz., 1123. hrsz.).

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2025. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	0 Ft	0 %
Biztosító kártérítése	0 Ft	0 %
Egyéb forrás	0 Ft	0 %
Vis maior támogatási igény	1.100 000 Ft	100 %
Források összesen	1.100 000 Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége **1.100.000 Ft**, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: szöveg szerint

Miután a jelenlévők részéről más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület ülését 16.⁰⁰ órakor bezárta.

k. m. f.



/Kővári Lászlóné/
polgármester



/Dankó Lilla/
jegyző



/Mátrai Kalmár Lilla/
jegyzőkönyv hitelesítő



/Bakosné Szabó Katalin/
jegyzőkönyv hitelesítő

